
PERSBERICHT

{Naam Media}
T.a.v. {eventueel contactpersoon}
Postbus {postbus}
{Postcode} {Woonplaats}
Betreft: {Projectnaam} volgen met De BouwApp
Op {datum} wordt er gestart met de {bouw/verbouwing/restauratie/aanleg/reconstructie/herinrichting} van {naam project} door {naam bouwbedrijf}. Gedurende een periode van {duur in weken/maanden} zet  {naam bouwbedrijf} zich in om {doel project. Bijv: de wegen weer goed berijdbaar te maken}. Helaas is er een kans dat omwonenden en automobilisten overlast gaan ondervinden. {naam bouwbedrijf} zal haar uiterste best doen om dit te beperken. Om betrokkenen te informeren over de vorderingen van het project {en mogelijke verkeersomleidingen} zet {naam bouwbedrijf} De BouwApp in. 
De BouwApp downloaden

Met de BouwApp houdt {naam bouwbedrijf} betrokkenen op de hoogte van alle ontwikkelingen op het project. Om het project te volgen neemt u de volgende 5 stappen: 

1. Download de BouwApp gratis in de appstore (Google, Apple of Windows)

2. Ga naar ‘zoek project’ 

3. Zoek op {naam project}

4. Selecteer project

5. Klik op ‘Toevoegen aan favorieten’ 

Elke keer wanneer er een bericht geplaatst wordt op de BouwApp komt er direct een berichtje (notificatie) op de smartphone of tablet. Zo worden betrokkenen van het project geïnformeerd over de actuele stand van zaken. Met de app kunt u ook vragen stellen aan het bouwbedrijf. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Noot voor de redactie (niet voor publicatie)
{Naam bouwbedrijf}
{Adres bouwbedrijf}
{Naam contactpersoon} 
{Telefoonnummer}
{E-mailadres}
{Internetadres}


